



OBEC MUKAŘOV

Příčná 11, 251 62 Mukařov, IČ 00240508

Rudolf Semanský
Za Mlýnem 212
Žernovka, Mukařov

Č.j. 518/2023

dne 17.3.2023

Věc: sdělení informace v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb.

Vážený pane,

Rada obce na svém jednání dne 9.3.2023 projednala vaši žádost o sdělení informace v souladu se zákonem č.106/1999 Sb. S tímto výsledkem:

1. dotaz: Na zasedání zastupitelstva obce dne 2.3.2023 jsem se dotazoval, zda byla provedena inventarizace majetku školy, která byla nařízena a měla být provedena k 31.12. 2022. Protože jsem nedostal odpověď, žádám o sdělení informace v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb. a to na dotaz: Byla provedena inventarizace majetku Základní školy Mukařov k 31.12. 2022? Pokud ano, žádám o bezodkladné zaslání inventurních protokolů elektronickou formou, e-mailem, neboť tím pádem informace v této formě existuje.

Pokud ne, pak žádám o sdělení této informace rovněž elektronickou formou a to rovněž bezodkladně, včetně sdělení, která osoba je za neprovedení inventur odpovědná. neboť i taková informace nepochybně existuje.

Odpověď: inventarizace majetku |Základní školy Mukařov byla řádně provedena, inventarizační protokol zasíláme v příloze.

2. dotaz: Na zasedání zastupitelstva obce dne 2.3.2023 jsem se dotazoval, zda byl v KN proveden zápis majetku obce, nemovitostí v areálu Základní školy Mukařov, ve smyslu jeho

užívání školou Mukařov. Tento majetek měl být zapsán neprodleně po schválení tohoto kroku orgány obce Mukařov. Během Krajské kontroly hospodaření na podzim 2022 bylo zjištěno, že majetek nebyl stále zapsán. Dle mých informací, ani přes urgence, které jsem opakovaně vznesl na místostarostu Zimu, který věc slíbil dořešit, doposud k tomuto zápisu nedošlo. Protože jsem na zasedání zastupitelstva nedostal odpověď, žádám o sdělení informace v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb. a to na dotaz: Byl již proveden zápis o právu užívání majetku obce Základní školou Mukařov? Pokud ano, žádám o zaslání dokladu o tomto zápisu, elektronickou formou, e-mailem, neboť informace v této formě existuje. Pokud ne, pak žádám o sdělení této informace rovněž elektronickou formou a to bezodkladně, včetně sdělení, která osoba je za neprovedení zápisu odpovědná.

Odpověď: Dle Zápisu z dílčího přezkoumání hospodaření obce Mukařov za rok 2022 , č.j.089010/2022/KUKS ze dne 2.11.2022 bylo zjištěno, že „Majetek obce nebyl chráněn, neboť obec nezajistila a neověřila, zda nemovitý hmotný majetek a movitý hmotný majetek svěřený a předaný k. 1.1.2022 svým příspěvkovým organizacím Základní škole Mukařov a Mateřské škole Mukařov byl zařazen do jejich účetní a majetkové evidence dle majetkové a účetní evidence obce“. Pokud je mi známo, k nápravě tohoto stavu došlo v účetní a majetkové evidenci ZŠ školy Mukařov následně. Zápis o právu užívání majetku obce školou Mukařov byl vložen do aktualizované zřizovací listiny ZŠ Mukařov (vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele předaného příspěvkové organizaci k hospodaření (dále jen „svěřený majetek“) a došlo k úpravě v účetnictví ZŠ. Která osoba je zodpovědná za provedení zápisu, je od tazatele překvapující dotaz, vzhledem k tomu, že v té době byl starostou obce a tak zodpovědný za činnost obecního úřadu a měl nejlepší možnost a povinnost zajistit případnou nápravu zjištění kontroly.

S pozdravem Hana Zákoucká

starostka obce